Geometricka pravdépodobnost

1) Jaka je pravdépodobnost, ze pro dvé nahodné zvolena ¢isla X a 'y z intervalu [0,1], plati
nasledujici dvé podminky:

D x+y<1,

2) x—y>1/4.

2) Jaka je pravdépodobnost, ze soucet tfi nahodné zvolenych Cisel z intervalu [0,2] je mensi
nebo roven 1.

Pozn.: Zde mirou mnoziny nebude obsah, ale objem.

3) Na vykachlikovanou podlahu hazime pétikorunu. Kachliky maji rozmér 20 cm krat 25 cm
a pétikoruna ma primeér 23 mm. Jaka je pravdépodobnost, ze pétikoruna nespadne na sparu.
(Pfedpokladame, Ze se na podlahu trefime, podlaha je pravidelna a neohrani¢end, pétikoruna
nespadne na hranu,...)



